

"没有他就没有我 即使嫁人,我也要带上他"

养父卧病在床 85 后女孩不忘养育之恩照顾左右

▶"没有你哪有我?假如你不曾养育我,给我温暖的生活,假如你不曾保护我,我的命运 将会是什么……"曾经,一首讲述养父女间故事的歌曲,唱哭了无数人。如今,在焦作市, 85后女孩苏绪和卧病在床的养父之间,继续上演了一场催人泪下的温情故事。

▶"爸爸,今天天气不错,咱穿好衣服,我推你到外面转转!"9月24日上午,病房内的苏 绪,一边温和地对养父说着话,一边麻利地给养父整理好穿戴。

□东方今报•猛犸新闻记者 李雪妮

养父对她爱护有加 怕她受委屈单身至今

小时候的苏绪,一直是 有走。"苏绪回忆,后来她才 父亲苏春亭手心里的宝,除 知道自己是被抱养的。

"我的亲生父母来认我, 但是我舍不得爸爸,所以没 手!"苏绪记得,有次她生病

知道因为自己是女孩,生下 了记忆里没有"妈妈"的影 来遭家人嫌弃,是养父苏春 子,她和其他孩子没什么不 亭抱养了她,将她养育成 同。直到7岁时,一对中年夫 人。在苏绪的记忆里,养父 妻去家里认亲,懵懂的她才 对她爱护有加。"小时候出水 痘,不能出门,我哭闹的时 候,我爸就一直抱着我不松

养父冒雨骑车带她去看病, 这些至今难以忘怀。

"从我记事起,家里就只 有奶奶、爸爸和我,奶奶去世 后,就剩下我和爸爸相依为 命。"苏绪告诉记者,"爸爸是 律师,人缘很好,曾有很多人 给他介绍对象,但他怕我受 委屈,一直没有找对象。'

养父突发疾病摔伤 给养父看病花光所有积蓄

也渐渐出落成一个美丽姑 娘,原本岁月静好,未来可 期。但2012年的某天,苏绪 突然发现养父有些"不对 劲"。"比如我们刚刚吃过饭, 他又要求吃饭。"苏绪说,父亲

父亲一天天老去,苏绪 时而头脑清楚,时而头脑糊 涂,后来她才知道他患上了轻 微的阿尔兹海默症。

> 从那时开始,苏绪不敢 有丝毫怠慢,为方便照顾父 亲,她找的工作都是家附近 的。"这样我就能时不时跑回

去看他一眼"。即使这样,危 险还是没躲过去。2017年6 月,78岁的苏春亭摔伤了。 因为年龄太大手术有风险, 选择了保守治疗,但是落下 了残疾。为给父亲看病,苏 绪花光了所有积蓄。

"没有他就没有我,即使嫁人,我也要带上他!"

年病接踵而至:冠心病、脑 梗、支气管炎……为了更好 地照顾父亲,苏绪将父亲送 进了一家医养结合的老年养 护院,自己索性也把家搬到 了病房,和父亲吃住在医院。

白天,苏绪在病房为父 亲按摩、喂饭……晚上,她将 父亲交代给护工看管后,才 安心地出去打工挣钱。

俗话说"久病床前无孝 子",但两年过去了,苏绪对 父亲只有无微不至,没有丝 年纪的苏绪,根本没有心思

随后,父亲的一系列老 毫怨言。只要不下雨,苏绪 都会将父亲从病床抱到轮椅 上,推他出去散步。对于身 躯娇小的苏绪而言,做这些 虽然十分吃力,却早已经习

> "爸爸,今天天气不错, 咱穿好衣服,我推你到外面 转转去……"苏绪对父亲说 话总是和声细语。

白天专心在医院照看父 亲,晚上外出打工为父亲挣 医疗费,31岁已经到了待嫁

找对象。"以前我谈过一个男 孩,人挺不错的,但对方家里 觉得我家负担太重,没同意, 之后我就不愿再谈了。"苏绪 淡然地说,眼下她只想照顾 好父亲的身体。

苏绪现在每月能挣 3000多元,正好维持父亲的 医疗费用和两人的日常花 销。苏绪说任何时候她都 不会将就,更不会扔下父亲 不管。她说:"没有他就没 有我,即使嫁人,我也要带 上他!"

"老家河南"支付宝小程序上线 十一出游用它有机会免单

□东方今报·猛犸新闻记者

无论你是想深度游玩河 南,还是想玩遍河南特色美 景,只需手指点一点,都可以 轻松实现。9月26日,河南 省文化和旅游厅联合蚂蚁金 服集团共同宣布"掌游中原 老家河南"智慧文旅旅游发 展项目正式启动,同时河南 旅游美不胜收"小程序平台, 面覆盖游客在河南"吃住行, 游美不胜收老家河南"支付 联互通、数据共享、流量分 客的旅游体验。 宝小程序也将同步正式上 享、相互赋能,形成河南省智 线。游客可在支付宝搜索 慧旅游矩阵。这个矩阵模式 南景区在内的全国指定合作 "河南旅游美不胜收"小程序 改变了河南旅游业的整体格 景区使用支付宝付款有机会 或在支付宝首页城市服务频 局,由原来单景区+周边传统 获得购景区门票随机免单的 道直接进入,体验河南深厚 商业的零散单一的旅游业 机会,包含云台山、西湖风景 的文化底蕴和旅游资源。

蚂蚁金服在"互联网+旅游" 领域打造的首个省级合作项 目,也整合了包括小程序、刷 脸IOT、线下支付、AI、阿里 云等多项核心技术和能力, 助力河南实现旅游转型升

态,依托移动互联网、物联 名胜区、黄山风景区等。

"掌游中原 老家河南"是《网、小程序矩阵、人工智能、 云计算等先进的互联网解决 方案,通过建立统一的门户 平台,大数据互通共享,智慧 服务和商业资源层层贯穿, 以生态的力量打造出一个数 字化的河南省旅游产业。

记者注意到,"掌游中原 本次发布的省级"河南 老家河南"支付宝小程序,全 省级智慧旅游平台"河南旅 将和地方、景区的小程序互 游购娱"的各项需求,提升游

据悉,国庆期间,包含河

每斤便宜5元! 郑州向市场投放政府储备猪肉

□东方今报·猛犸新闻 记者 李莉

26日,记者从郑州 市商务局了解到,9月27 日~10月3日,郑州市将 向市场投放政府储备猪 肉,投放时间共计7天,投 放价格每斤低于市场零售 价5元(包括去骨前腿肉、

去骨后腿肉、五花肉、排骨 和瘦肉),市民每人每天限 购6斤。

据悉,此次参与政府 储备猪肉投放的有5家超 市(丹尼斯、永辉超市、世纪 联华、北京华联、华润万家) 的44个门店。(具体门店信 息见猛犸新闻客户端)

大腕云集河南艺术职业学院 献礼新中国成立70周年

□东方今报•猛犸新闻 记者 慕嘉烜

挠;70年历程,披荆斩棘; 70年成就,辉煌灿烂。河 南艺术职业学院师生将用 最火热的青春、最炽烈的 激情,向新中国成立70周 年献礼。

9月25日晚,由河南 省教育厅指导,河南艺术 职业学院主办,安阳师范 学院、河南豫剧院等单位 倾情助演的庆祝新中国成 立70周年大型综艺晚会

号演播厅举行。

晚会以"爱我中华"为 70年风雨,百折不 主题,分为"祖国·祝福" "祖国·绽放""祖国·追梦" 3个篇章13个节目,形式 新颖,内容精彩。学院各 教学院系、合唱团、舞蹈 团、话剧团、青年团、民乐 团等,国家一级演员刘忠 河、汪荃珍、王慧、孟祥礼 等著名校友,通过戏曲、舞 蹈、情景剧等表演形式,讴 歌新中国成立70年来的 光辉历程和伟大成就,这 台晚会呈献给观众一场具 在河南省广播电视总台8 有专业水准的视听盛宴。

91岁老奶奶缝制百双鞋垫 送给消防员

□东方今报·猛犸新闻 记者 夏萍 通讯员 李生胜

25日,平顶山市湛河 区退役军人事务局局长刘 红叶带领拥军模范老人慰 问消防指战员,送上老人 亲手缝纫的千层鞋垫。

这位91岁高龄的老 人叫何香,今年已经是第 六年来此,在刘红叶的搀 扶下,她送来用了整整一 年才缝制完成的近百双鞋 垫,就是为了等这一天,在 新中国成立70周年之际 亲手送到消防指战员手 里。老人说:"每次看到电 视上哪里有灾情哪里就有 你们,无论多么累都坚持 为人民服务,你们就是我 们的守护神。"消防指战员 十分感动。他们向老人致 以诚挚谢意,让老人注意 身体。临走时老人说:"明 年我还给你们送鞋垫,我 会一直坚持下去……"

望着老人远走的背 影,看着手里的鞋垫,消防 员们不禁下定决心,以后 更要发扬不怕苦、不怕累 的精神,保证人民的生命 财产安全。

白狮来啦 国庆到动物园瞅瞅 10月1日出生的你还能免票呢

□东方今报·猛犸新闻 记者 夏萍

动物园布置时令草花和花 本,可以免费入园。

坛,烘托节日气氛。大门 内广场及园区桂花山、鸳 9月26日,郑州市动 鸯湖等处共摆放菊花造型 物园传来好消息,三只从 10个,大菊花2000盆,悬 非洲引进的白狮已抵达郑 崖菊20盆,一串红、甘蓝 州,国庆期间来动物园,就 等草花4000盆。同时,为 能见到这三位"新朋友" 迎国庆,动物园还推出门 票优惠政策,10月1日出 为迎国庆节,郑州市 生的游客凭身份证或户口